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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

5/ Semester

UPT S Negen 13 Sembilan Koto
V (Lima) /1 (Satu)
Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti

2. Mengenal nama Allah dan kitab Nya

3.4 Memahami makna diturunkannya kitab-kitab suct melalui

rasul-rasul-Nya sebagai implementasi rukun iman

Kompetensi Inti

4 X 35 Menit { 1 X Pertemuan )

Menerima dan menjalankan ajaran agama vang dianutnya

KI-2 Menunjukkan perilaku jujur, disiplin,d tanggung jawab, santun, peduli,
dan percaya diri dalum berinteraksi dengan keluarga, teman, dan guru
Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati mendengar,
melihat, membaca dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang
dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang
dijumpainya di rumah dan di sekolah
Menyajikan pengetahuan fokival dalam bahasa yang jelas dan logis,
dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat,
dan dalam tlindakan vang mencerminkan perilaku anak beriman dan

berakhlak mulia

B. Kompetensi Dasar dan Indikator

No Kompetensi Dasar Indikator
1. | 1.4 Meyakini adanya kitab-kitab | 1.4.1. Membiasakan membaca schelum
suci melalui rasul-rasulMya dan doa sesudah belajar
schagai implementasi rukun y
A 1.4.2 Membiasakan membaca Surah
pendek sebelum belajar
2. | 24 Menunjukkan sikap percaya [2.4.]1 Pembiasann sikap percaya din
dii  sebagai  implementas schagai  implementasi  iman
pemahaman makna kepada kitab-kitab Allah swi
diturunkannya kitab-kitub ) ) ,
suiid melalui rsul-osulNye: 24.1 Pembiasaan  sikap kerjasama
sehagai  implementasi  makna

diturunkan kitub-kitab Allah swt
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No ensi Dasar Indikator

LA Ly S

3. 134 Bdemahanm makna | 3.4.1 Menyebuikan pengerizm liman

diturunkannya  kitab-kitab Kepada  kitab-kitab Alluh swi

suci melalui rasul-rasul-Nya 1.4.2 Mengidentifikasi hukum kewajiban
heriman kepada kitah — kitsb Allah
3 |

3.4.3 Menyebutkan nama-nama kitab Allah
vang ditwrunkan melalui rasulnya

1.4.4 Mengurutkan nama-nama  kitab dan
msul penenmanya

3.4.5 Mengurutkan isi ajaran kitab —kitnb
Allah swil yang diturunkon melalui
rasul-rasulnyn

sehagai implementasi  rukun
iman.

4. |44 Menunjukkan makna | 4.4.1 Menghafal nama kitab dan rasul

diturunkannya  kitab-kitab penerima  kitab-kitab  Allah swi
suci melalui rasul-rasul-Nya sebagai  implementasikan  rukun
schagai implementasi rukun iman

iman.

C. Tujuan Pembelajaran
Memahami makna diturunkannya kitab-kitab suci melalui rasul-rasul-Nya
sehagai implementast rukun iman.

|. Dengan mengamalti slide dan penjelasan pendidik , peserta didik mampu
menyebutkan makna beriman difurunkannya kitab-kitab suci melalui rasul-
rasulnva sehagai implementasi rukun 1man dengan benar.

2. Dengan berdiskusi dan menempelkan nama kitab dan rasul penerimanya, peserta
didik mampu mengurutkan nama-nama kitab Allah SWT dan rasul penerimanya
dengan benar.,

3. Dengan menbaca hand out  peserta didik mampu menychutkan isi ajaran Kitab-
kitab Allah swi dengan benar .

1. Materi Pembelajaran
Mengenal kitab Allah swi

-
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Artinya: “Wahai orang-orang yang beriman! Tetaplah beriman kepada Allah Swt. dan
Rasul-Nya (Muhammad) dan kepada Kitab (al-Qur’n) yang diturunkan kepada Rasul-
Nya, serta kitab yang diturunkan sebelumnya. Barangsiapa ingkar kepada Allah Swt,
malaikat-malaikat-Nya, kitab-kitab-Nya, rasul-rasul-Nya, dan hari kemudian, maka

sungguh, orang itu telah tersesat sangat jauh”.

2. Nama-Nama Kitab Allah Swi.

Allah telah menurunkan empat kitab sucl serta beberapa subul yang diberikan kepada
nabi dan rasul yang berbeda jaman dan umatnya. Semua kitab suci dan sehuf tersebut
diturunkan oleh Allah kepada para nabi dan rasul untuk dijadikan sumber kebenaran dan
petunjuk wntuk memperoleh keselamatan dan kebahagiaan dunia dan akhirat. Kitab suci
tersebut adalah sebagaimana dijelaskan berikut ini.

a. Kitab Taurat

Kitab Taurat diturunkan kepada Nabi Musa a.s. kurang lebih pada abad 12 5M {sebelim

masehi] di daerah Israil dan Mesir. Kitab Taurat menggunakan bahasa lbrani.
b, Kitab Zabur

Eitab Zabur diturunkan kepada Nabi Dddd o.s. Ketika beliau menduduki tahis sebagai

raja Bani lsrail pada abad 10 5M di tanah Kanaan.

c. Kitab Injil -
Kitaby Injil diturenkan kepada Nabi /38 a1 pada sekitar abad 1 Masehi di daerah
Yerussalemn. Dalam bahasa Yunani Injil berarti kabar selamat, pelajaran yang baru atau
kabar gembira,

d. Kitab al-Quran
Kitab al-Chur'dn mulai diturunkan kepada Nabi Muhammad saw. pada abad 6 Masehi di
Mekah, Peristiwa turunnya ayat al-Qur'dn atau dikenal dengan Nuruhul Quran, terjadi
pertama kall ketika Nabi Muhammasd menyendin di Gua Hira, Mekah, Turunnya al-
Qur'an menandai awasl diangkatnya Muhammad saw. sebagai Rasulullah {utusan Allah
Swil. Usia belisuw saat itu oenan 40 tahun.

E. Model dan Metode Pembelajaran
o Model
Discovery Leaming
b. Metode
I. Ceramah
2. Tanya Jawah
3. Penugasan / hafalan
4. Diskusi

F. Pendekatan Pembelajaran

a. Pendckatan : Saintifik
— = = = - === - === ===
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(i, Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran

Niokasi
Keaiatai Des i'iE-iE'_lE_ o Wﬁm
Pendahuluan I. Guru memulai pembelajaran  dengan | 10 menit
mengucapkan salam dan  dan menyapa
siswa
2. Guru dan peserta didik berdoa bersama
dan dilanjutkan dengan Qur'an Surah
pendek
3. Guru memeriksa kehadiran, kerapihan
berpakaian, posisi, dan tempat duduk
peserta  didik  disesuaikan  dengan
kegiatan pembelajaran.
4. Guru menyampaikan lujuan
pembelajaran,
5. Guru dapat memanfaatkan media/alat
peraga‘alat  bantu, berupa  illustrasi
gambar atau tayangan visual (film) yang
relevan.
Kegintan Inti Mengenal Kitab-Kitab Allah SWT. 120 menil

Guru menampilkon media pembelajaran
vang ditayangkan melalui infokus,

. Peserta didik diminta untuk mengamati

media pembelajan vang  ditayangkan
guru dengan mendengar serta membaca
Peserta didik materi makna iman kepada
kitab-kitab allah swt.

. Guru memberikan  penguatan  tentang

pengertian  iman  kepada  kitab-kitab
Allah swt .

. Peserta didik mengamati arti (.5, an-

MNisa/3: 136 dan membacanya seria
mememahaminyg makna  beriman
kepada kitab-kitab allah .
‘Giuru membagil  hand ool kepada peseria
didik dan meminta peserta  didik
membaca dan berdiskusi

. Guru meminta  peseria  didik  untuk

mengurutkan nama nama kitab Allah swi
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can rn:aui penerimanya diatas  kertas
karton Pelang

7. Gury bersama peserts didik mengkreksi
tugas kelompok secara bersama.

8. Guru bertanya kepada peseria didik
vang mengetahui nama nabi dan rasul
pencrima kitab yang diturukan melalui
malaikat jibril

9. Peserta didik diminta untuk membuat
kesimpulan sesuai materi iman kepada
ullah swi sesuai intruksi gure

Penutup l. Guru dan Peserla didik membuat | 10 Menit
simpulan pembelajaran.

2. Melaksanakan penilaian dan refleksi
dengan mengajukan beberapa pertanyaan
secara acak.

3. Merencanakan kegiatan tindak lanjut
dengan memberikan tugas bailk cam

individu .

4. Menyampaikan rencana pembelajaran
pada pertemuan selanjutnya.

5. Bersama-sama  menutup  pelajaran
dengan berdoa.

H. Penilaian

. Sikap Spritual dengan Observasi sewaktu peserta didik berdo’a sebelum dan

sesudah belajar serta dalum proses pembelajaran membacs cinta Al-Qur'an
LEMBAR OBSERVASI SIKAP SPRITUAL
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama |slam dan Budi Pekerti
Kelas [ Semester |
Tahun Pelajaran 1 2021 /2022
Bentuk Penilaian  : Observasi
Kompetensi Dasar - 1.4 Meyakini adanya kitab-kitab suci melalui easul-rasulNya
schagai implementasi rukun iman,
Aspek vang Milai : Membiasakan membaca doa sebelum dan sesudah belajar
Membiasakan membaca surah pendek sebelum belajar

Kelas ¥
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| | REHAN SENI PUTRA

9 | MILAWATI

5 | ANGGA PUTRA

4 | CICIOKTAJUANTI

5 | DAVAPEPPRIYO

6 | PEL NOFRIRADIATUL

7 | DESKY ERIYANTLS

g | FADLAN

g | GIANDRA HIDAYATUL

10 | HAFIEA SAFRI NANDA

11 | M. FAIRI

12 | PERTIMUTIARA

13 | RAZAQ KURNIAWAN

14 | REVAN

15 HIK A

16 SOFLA JUMITA

18 | YIVYA SEFTI RAHMA

19 | YENGSIH MARSALIA

a0 | IRVAN DAHNIL WHAYA

2, Sikap Sosial denpan Observasi (Jurnal)
LEMBAR OBSERVASI SIKAP SOSIAL
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekeni
Kelas / Semester S |
Tahun Pelajaran : 2021/ 2022
Indikator yang dinilai ; Kerjasama dan percaya din

s
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tensi Dasar : 2. 4. Membiasakan si reaya diri sebagai
kap percay
implementasi  pemahaman makng  diturunkan  kitab-
kitab Allah swi kepada rasul-rasulnyn

Kelas V

REHAN SENI PUTRA |

7 MILAWATI

3 ANGGA PUTRA

CICT ORTAJIANTI

4

s | DAVA PEPPRIYO

6 | PEI NOFRIRADIATUL
DESKEY ERIY ANTLS

] FADLAM

g | GIANDRA HIDAYATUL

HAFIFA SAFRI NANDA

10
11 | M- FAJRI -
2 PERT] MUTIARA ]

13 | RAZAQ KURNIAWAN

14 | REVAN

s RIE.A

3 ; T o
16 SCHHIA JUKITTA

17 | VIVYA SEFTI RAHMA

18 YENGSIH MARSALIA

1o | IRVAN DAHNIL WIAYA

M0 REHAN SENI PUTRA

3 Fmgclﬁ}mml d;éngnn Tes Tertulis
PENILAIAN PENGETAHUAN DAN TES TERTULIS
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti

e
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Kelas / Semester : V1
Tahun Pelajaran : 2021 /2022
Kompetensi Dasar 3.4 Memahami makna diturunkannya kitab-kitab suci molabui
rasul-rasul-Mya schagai implementasi rukun iman,
Kelas V

I REHAN SENI PUTRA

9 | MILAWATI

3 ANGGA PUTRA

4 CICI OKTAJUANTI

5 | DAVA PEPPRIY()

DEL NOFRIRADIATUIL

FADLAN

[
7 | PESKY ERIYANTLS
8
q

GIANDRA HIDAYATUL

10 HAFIFA SAFRI NANIDA

i | M FAJRI

12 PERTI MLITIAHRA

13 | RAZAQ KURNIAWAN

14 | REVAN

15 | RIkA

16 SOFIA JUNITA

7 VIVY A SEFTT RAHMA

I8 YEMNGSIH MARSALIA

IRVAN DAHNIL WHAYA

50 | REHAN SENT PUTRA

———————— e —————————————
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4. Ketrampilan dengan unjuk kerja

FORMAT PENILAIAN HARIAN
UNJUK KERJA
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti
Kelas / Semester AT |
Tahun Pelajaran + 2021/ 2022

Kompetensi Dasar : 4.4 Menunjukkan makna diturunkannya kitab-kitab suci
melalui rasul-rasul-Nya sebagai implementasi rukun

Kelas V

| REHAN SENI PUTRA

MILAWATI

ANGGA PUTRA

i CIC] OKTATUANTI

5 DAVA PEPPRIYO

DEL
6 | NOFRIRADIATUL

DESKY ERIYANTILS

g | FADLAN

GIANDERA
7| HIDAY ATUL

HAFIFA SAFR]
0 | NAKDA
i M. EAJRI
i PERTI MUTIARA
13 RAZALD KLENIAWAN
I4 REWAMN
e
15 RIKMA
p— =t 'I,\_ 3
6 SOFTA JLMNITA

S
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VIVYA SEITI RAMA

YENGSIH MARSALIA

IRVAN DAHNIL
19 | WLIAYA

REHAMN SENT PU'TRA

=

KD : 1.4 Memahami makna diturunkannya Kitab-kitab suci melalui rasul-rasal-Nya schagai
implementasi rukun iman.

REMEDIAL
No. BUTIR SOAL

1. | Iman artinya ...
Jawab : percaya

2. | Iman kepada kitab rukun iman ke...
Jawab : 3

3. | Kitab yang diturunkan kepada nabi Isa AS ...
Jawab : injil

4, | Kitab taurat diturunkan kepada ..
Jawab : nabi musa

5. | Kitab suci umat islam adaluh ..
Jawab : al-qur’an

I. Media Pembelajarun
1 Media : Power Point
2 Ala :  Laptop, Infokus, Papan Tulis

1. Sumber Pembelajaran

1. Achmad Hasim dan Otong Jaclam, 2018.Pendidikan Agama Islam dan Budi
Pekerti SINMI  Kelas V Edisi Revist/ Buko Siswa. Jakarta: Kementerian
Pendidikan dan Kebudayaun.

2. Achmad Hasim dan Otong Jaelani.2018. Pendidikan Agama lslam dan Budi
Pekerti SDVMI  Kelas V Edisi Revisi/Buku Gur. Jakarta: Kementerian
Pendidikan dan Kebudayaan.

3. Masrun Supardi dan Musafak. 2016, Senang Belajar Agama dan Budi Pekerti
unfuk S Kelay V' Edisi Revisi, Jakarta ; Penerbit Erlangga.

4. Kartika. 2019, Ayo Belajar Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti, Jakarta:
CV Graha Pustaka.

5. Al-gur’an dan terjemahan

- _ ]
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